



PENITENCIARUL CONSTANȚA – POARTA ALBĂ – Unitate organizatoare
COMISIA DE CONCURS

Nr. 58465 /PCTPA/12.07.2021

PROCES-VERBAL

cu rezultatele obținute la PROBA PRACTICĂ de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului de către candidații înscriși la concursul pentru ocuparea, din sursă internă, a unui post vacant de agent administrativ principal I (arhivă și secretariat) la Penitenciarul Constanța – Poarta Albă

Comisia constituită în baza Deciziei directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 565 din 22.04.2021, în data de 12.07.2021, a evaluat abilitățile de utilizare a calculatorului ale candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea din sursă internă, a unui post vacant de agent administrativ principal I (arhivă și secretariat) la Penitenciarul Constanța - Poarta Albă.

În urma desfășurării PROBEI PRACTICE de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului, candidații au obținut următoarele rezultate:

PENITENCIARUL CONSTANȚA – POARTA ALBĂ 1 post
– agent administrativ principal I (arhivă și secretariat)

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Rezultatul ADMIS/RESPINS	Observații
1.	PCTPAB793	ADMIS	

Proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului are caracter eliminatoriu, se evaluează cu calificativul **ADMIS/RESPINS** iar rezultatul nu poate fi contestat.

Candidații declarați ADMIS la proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului vor susține Proba interviului în data de **13.07.2021** la sediul Penitenciarului Constanța – Poarta Albă potrivit Planificării candidaților la proba de interviu publicată pe site-ul: <http://anp.gov.ro/penitenciarul-constantina-poarta-alba/cariera/concursuri-in-curs-de-derulare/>.

Candidații se vor prezenta cu cel puțin 30 de minute înainte de începerea fiecărei probe și au obligația de a avea asupra lor un act de identitate valabil.

<p>COMISIA DE CONCURS: PRESEDINTE - MEMBRI: 1. 2. 3. 4. SECRETAR - Subcomisia de concurs: 1. 2. </p>	<p>OBSERVATOR SINDICAL SNPP: AM/NU AM OBIECTII - OBSERVATOR SINDICAL FSANP: AM/NU AM OBIECTII </p>
--	--